

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

О внесении изменений в Положение о комиссии по вопросам помилования на территории Республики Тыва

В соответствии с частью четвертой статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ – I «О статусе Главы – Председателя Правительства Республики Тыва»:

- 1. Внести в Положение о комиссии по вопросам помилования на территории Республики Тыва, утвержденное Указом Главы Республики Тыва от 19 ноября 2015 г. № 218, следующие изменения:
 - 1) в пункте 1 после слов «Глава Республики» дополнить словом «Тыва».
- 2) в пункте 2 абзацы с четвертого по шестой изложить в следующей редакции:
- предварительное рассмотрение ходатайств о помиловании осужденных, отбывающих наказание в учреждениях уголовно-исполнительной системы, находящихся на территории Республики Тыва, осужденных, содержащихся в следственных изоляторах, привлеченных к участию в следственных действиях или в судебном разбирательстве, а также лиц, отбывших назначенное судом наказание и имеющих неснятую судимость;
- подготовка заключений по материалам о помиловании для дальнейшего представления Главе Республики Тыва;
- осуществление общественного контроля за своевременным и правильным исполнением на территории Республики Тыва указов Президента Российской Федерации по вопросам помилования, а также за условиями содержания осужденных;
 - 3) пункт 2 дополнить абзацем седьмым следующего содержания:
- подготовка предложений о повышении эффективности деятельности учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, иных государственных

органов, находящихся на территории Республики Тыва, по вопросам помилования осужденных, а также социальной адаптации лиц, отбывших наказание.

- 4) в пункте 7 после слов «субъектов Российской Федерации» дополнить словами «и органов местного самоуправления».
 - 5) в пункте 11 второе предложение исключить.
- 2. Разместить настоящий указ на "Официальном интернет-портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
 - 3. Настоящий указ вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 14 марта 2016 года № 33